



29. Fűvészkerti Urológus Napok - UROFARSANG 2016

Továbbképző tanfolyam a Semmelweis Egyetem
Urológiai Klinika rendezésében

Budapest, Hilton Budapest*
2016. február 19-20.

Kedves Vendégünk!

Öröm számunkra, hogy a **29. Fűvészkerti Urológus Napok – Urofarsang 2016** rendezvény résztvevőjeként üdvözölhetjük.

Az alábbiakban néhány, a tanfolyammal kapcsolatos információt szeretnék Önnek megosztani.

A tanfolyam a Semmelweis Egyetem által SE-TK/2016.I./00165 kódszámon akkreditált továbbképző tanfolyam, amelynek kreditpont értéke orvosok számára, teszttel: 32 pont.

Szakképesítések, amelyekhez szakma szerinti pontszámként elszámolható: andrológia, urológia

- **Az egyéni regisztráció időpontja:** Az előzetes és helyszíni regisztráció a rendezvényre a Hilton Budapest szállodában található regisztrációs pultnál lehetséges, 2016. február 19-én, pénteken 08.00–17.00 óra között, 2016. február 20-án, szombaton 08.00-12.00 óra között. A résztvevők regisztrációs díja tartalmazza: a tudományos programon való részvételt, kiállítás megtekintésének lehetőségét, programfüzetet, és a három kávészüneti ellátást. A kísérők regisztrációs díja tartalmazza: kiállítás megtekintésének lehetőségét, programfüzetet, három kávészüneti ellátást, és a pénteki ebédet.
- **A tanfolyam helyszíne: Hilton Budapest****;** (cím: 1014 Budapest, Hess András tér 1-3.; Telefon: +36 1 889 6915; Fax: +36 1 889 6910; www.danubius-hotels.hu). A regisztrációs pultot a Hilton Budapest szálloda lobbyjában találják.
- A tanfolyam hivatalos nyelve: magyar, angol.
- Az ebéd (fakultatív péntek, szombat) és kávé fogyasztása jegy ellenében történik. Kávézásra a kiállítási területen folyamatosan van lehetőség. Ebédre (péntek, szombat; mindkettő alkalommal előzetes megrendelés esetén) a szálloda éttermét biztosítjuk.
- Az előadások és a kiállítás látogatása kizárólag a regisztrációban kapott névkártyával lehetséges, melyet ellenőrzi. Ehhez kérjük valamennyi kedves vendégünk szíves megértését.
- Kérjük, hogy a Hilton Budapest-ben megszálló kedves vendégeink először a rendezvény regisztrációs pultját keressék föl, amely a szálloda földszintjén (lobby) található. Majd ezt követően keressék fel a szállodai recepció pultot. A kifizetett szállodai szoba a szállást, büféreggelit, és fitnessközpont használatát. Minden más extrát (minibár, telefon) távozáskor kérünk kiegyenlíteni egyénileg, a szállodai recepciónál.
- Meghívott előadók számára számítógépes vetítésre van lehetőség. Kérjük, hogy az előadást tartalmazó adathordozót legkésőbb a szekciót megelőző szünetben legyenek szívesek leadni a teremben lévő technikus kollégánál, aki áll a szíves rendelkezésükre az előadás feltöltésénél, és annak lejátszásánál.
- A regisztrációs pulttal szembeni asztalon kérjük aláírni a jelenléti ívet, melyen legyen szíves feltüntetni pecsétszámát. E nélkül az akkreditáció nem érvényes.
- A tanfolyam várhatóan végleges programját a www.convention.hu weboldalon a rendezvény információs dokumentumai között lehet megtalálni.
- **Parkolás:** Szeretnénk felhívni gépkocsival érkező vendégeink szíves figyelmét arra, hogy a Várnegyed védelme érdekében a behajtás engedélyhez kötött. A Hilton Budapest szálloda vendégei a védett övezetbe engedéllyel behajthatnak, ezért kérjük, hogy a sorompónál kapott kártyát a Recepciónál **érvényesítsék**. A behajtástól számított 30 percen belül a védett övezet a behajtás helyén díjmentesen elhagyható. Érvényesített kártyával a parkolás díja az utcán **525 Ft/óra**. A biztonságos és kényelmes parkolás érdekében ajánljuk a Hilton Budapest őrzött mélygarázsát (korlátozott számban áll rendelkezésre parkolóhely) **900 Ft/óra** vagy **9900 Ft/nap** áron. A parkolás minden esetben **egyéniileg rendezendő**, a Főportán/Recepción tudják ezt megtenni és itt jelezhetik ÁFA-s számla igényüket is. Az utcai parkolás díját csak a Várban elhelyezett automatáknál tudják kedves Vendégeink rendezni. **Vendégeinket szeretnénk megkérni, hogy utcai parkolás esetén is legyenek kedvesek a Főportához/Recepcióhoz fáradni, ugyanis parkoló-kártyájuk mellé egy másik kártyát is szükséges adni a hotelnek, amely igazolja az automatánál történő fizetést, hogy Hilton Budapest vendégei voltak.** (Ez egy úgynevezett "mentesítő kártya", amely a közterületi bírság alól mentesít, melyet az automata azért szabna ki, hogy gépjárművel behajtottak a Vár védett, belső övezetébe.) **FONTOS: a Várkerület hétfőjén és esti/éjszakai órákban is díjfizető övezet!**



Bármilyen kérdése van, kérem hívjon bennünket a 299-0184-es, 299-0185-ös, 299-0186-os budapesti telefonszámon, készséggel állunk a szíves rendelkezésére. Regisztráció ügyében, kérem, keresse Horvát Renátát Kollégánót a 114-es, befizetési-pénzügyi kérdések kapcsán Grimm Andrea Kollégánót a 3232755-ös közvetlen városi számon.

Sikeres részvételt, és kellemes kikapcsolódást kívánok.

Köszönettel és szívélyes üdvözléssel:

PappZsombor
technikai szervező
Convention Budapest Kft.